
Ｑ１　あなたのお子さんについて教えてください

Ｑ２　あなたは，子育てで悩んでいたことや不安に思っていたことがありましたか

あった ・・・ 85.1%

（自由記述で多かった内容）
□　子どもの友達関係　　　　　　　　 ６５名
□　子どもの性格面（わがまま，感情的，消極的　等） ６４名
□　子どもの生活面（片付けができない，時間にルーズ，テレビばかりみる） ６０名
□　怒りすぎる ３９名
□　子どもの学習面（勉強や宿題をしない） ２７名

Ｑ３　このプログラムに参加された理由は何ですか（複数回答可）

平成２３年度「ほっこり子育てひろば」アンケート結果（全世代，学童期）　　(2月末現在）
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Ｑ４　このプログラムは，参加者同士で一つのテーマについて話し合う方式でしたが，
　　　この方式についてどう思われましたか

Ｑ５　参加者同士で十分に聞いたり話したりできましたか

Ｑ６　プログラムの内容，進め方の順序などについてはどのように思われましたか

（あまり良くなかった，良くなかったと答えた人のうち多かった理由）
□　慌ただしく終わってしまった ２名
□　各テーマの話し合いの時間が短かった １名
□　発表しないといけなかったから １名

93.4%

3.8% 2.8%
テーマを決めて話し合う経験ができてよ
かった

テーマを決めずにただ話をする方がよかっ
た

話しにくかったので，話し合う方式ではな
く，聴くだけの方がよかった

50.2% 44.1%

5.3% 0.4%

十分にできた わりとできた

少し不十分 不十分

49.8%
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2.5% 0.3%

とても良い
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Ｑ７　プログラムにかかった時間についてはどのように感じましたか

Ｑ８　支援者の進め方についてはどのように思われましたか

Ｑ９　このプログラムを受けた結果，これまでの子育てに関する不安や悩みについて
　　　変化はありましたか

Ｑ１０　このプログラムに参加して，自らの子育てに関して新たにまたは改めて気づいたことは
　　　　ありましたか

あった ・・・ 90.0%
（自由記述で多かった内容）
□　皆さん同じ様な悩みを持っていることがわかった １３５名
□　自分の気持ちに余裕を持つことが必要だと思った ３０名
□　見守ることの大切さに気付いた １６名
□　ほめることが大事だと思った １６名
□　欠点も見方によっては欠点ではなくなることに気付いた １５名

76.1%

0.5% 7.9%
15.1%

0.5%

長すぎる 少し長い

ちょうど良い 少し短い

短すぎる

49.0%
49.1%

1.8%

0.1%

とても良かった 良かった

あまり良くなかった 良くなかった

23.5%

62.1%

14.3%
0.2%

軽くなった
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変化はない

より不安になった
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Ｑ１１　参加してみて良かったと思われましたか
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